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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
Às nove horas e quarenta e cinco minutos do dia treze de dezembro de mil novecentos e
noventa e  cinco, comparecem na Sala das Comissões os Deputados José Henrique, Dílzon
Melo, Sebastião  Costa, João  Batista de  Oliveira  e  Dimas  Rodrigues,  membros  da
Comissão  supracitada.   Havendo  número  regimental,  o  Presidente,  Deputado  José
Henrique, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Dílzon Melo que proceda
à leitura  da ata  reunião anterior,  que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. A  seguir a  Presidência comunica  aos Deputados  que, tendo  em  vista  a
proximidade do  término da  sessão legislativa  e  a  necessidade  de  se  ultimar  a
apreciação dos  projetos em  tramitação nesta  Casa, fica  esta Comissão  previamente
convocada para  reunir-se extraordinariamente,  a fim  de apreciar as proposições que
porventura lhe  sejam distribuídas,  até o  final  desta  sessão  legislativa.  Dando
prosseguimento, o Presidente informa o recebimento de correspondência da Procuradora-
Geral da  Casa, Dra.  Sueli Barbosa  de Abreu,  comunicando a  esta  Comissão  que  o
Tribunal de  Justiça de  Minas Gerais, no dia 6/12/95, acatou o pedido de desistência
formulado pelo  Município de  Barbacena, que  havia impetrado um mandado de segurança
visando os  atos de discussão e votação do Requerimento de Emancipação nº 137/95, que
solicitava a  emancipação do  Distrito de  Correia de  Almeida.  A  seguir,  acusa  o
recebimento de solicitação do Deputado Clêuber Carneiro, em que pede o encaminhamento
ao Plenário  desta Casa  de projeto  de lei  criando o  Município de  Riacho da Cruz,
juntamente com  o Distrito de Levinópolis, tendo em vista constatação de erro de fato
detectado pela Justiça Eleitoral no plebiscito realizado nos mencionados distritos. A
Presidência comunica  que deixa  de receber  o requerimento  do Deputado, com base no
Ofício nº  13.703/SJ, do  TRE-MG, encaminhado  a esta  Casa em  22/11/95, que  contém
informações de  que o  Distrito de  Levinópolis não  preencheu o "quorum" previsto no
art. 14  da Lei  Complementar nº  37/95. Esgotada  a matéria  destinada à 1ª parte da
reunião, a Presidência passa à 1ª fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a
votação de  matéria de  apreciação conclusiva  da Comissão. Com a palavra, o Deputado
João Batista  de Oliveira  faz leitura de seu parecer sobre o Ofício nº 13.180/SJ, do
TRE-MG, mediante  o qual  conclui pelo  arquivamento dos  processos de emancipação de
distritos propostos  por meio  dos Requerimentos  de Emancipação nºs: 22, 24, 47, 60,
66, 84,  96, 97,  104, 108, 123, 124, 141, 142, 160, 165, 169, uma vez que a consulta
plebiscitária  realizada   nesses  distritos   obteve  um  resultado  desfavorável  à
emancipação desses  distritos. Colocado  em discussão e votação, é o parecer aprovado
por  unanimidade.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  o
comparecimento dos  Deputados, convoca  os membros da Comissão para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 19 de dezembro de 1995.
 José Henrique,  Presidente -  Dílzon Melo  - José  Maria Barros  - João  Batista  de
Oliveira - Sebastião Costa - Ivair Nogueira.
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO



Às dez  horas do  dia quatorze  de dezembro  de mil  novecentos e  noventa  e  cinco,
comparecem na  Sala das Comissões os Deputados Paulo Schettino, Elbe Brandão e Aílton
Vilela (substituindo  este ao  Deputado José Maria Barros, por indicação da Liderança
do PSDB),  membros da  Comissão supracitada. Havendo número regimental, o Presidente,
Deputado Paulo  Schettino, declara  abertos os  trabalhos e  solicita à Deputada Elbe
Brandão que  proceda à  leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é
subscrita pelos  parlamentares presentes.  O Presidente  distribui ao Deputado Aílton
Vilela o Projeto de Lei nº 502/95, matéria de deliberação conclusiva da Comissão. Com
a palavra,  o Deputado  Aílton Vilela  emite parecer  mediante o  qual  conclui  pela
aprovação da  matéria. Submetido  a discussão  e votação, fica aprovado o parecer. Em
seguida, o  Presidente suspende  a reunião  por  tempo  indeterminado.  Às  14h45min,
estando presentes  os Deputados  Aílton Vilela  e  Elbe  Brandão,  o  Deputado  Paulo
Schettino reabre a reunião e distribui ao Deputado Aílton Vilela a Proposta de Emenda
à Constituição  nº 16/95,  o Projeto  de Resolução nº 354/95 e os Projetos de Lei nºs
41, 56,  504 e  580/95. Com  a palavra,  o Deputado  Aílton  Vilela  emite  pareceres
mediante os  quais conclui  pela aprovação  das matérias.  Submetidos a  discussão  e
votação, cada  um por sua vez, ficam aprovados os pareceres. Cumprida a finalidade da
reunião, a  Presidência agradece  a presença dos parlamentares, convoca os membros da
Comissão para a próxima reunião, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 19 de dezembro de 1995.
 Paulo Schettino, Presidente - João Leite - José Maria Barros.
ATA DA 4ª REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE
Às dez horas e quinze minutos do dia quatorze de dezembro de mil novecentos e noventa
e  cinco,   comparecem  na   Sala  das  Comissões  os  Deputados  Ivo  José,  Ronaldo
Vasconcellos, Antônio  Roberto  e  Marco  Régis,  membros  da  Comissão  supracitada.
Encontram-se presentes,  também, os Deputados Durval Ângelo e Carlos Pimenta. Havendo
número regimental,  o Presidente,  Deputado Ivo  José, declara  aberta  a  reunião  e
solicita ao  Deputado Antônio  Roberto que  proceda  à  leitura  da  ata  da  reunião
anterior, que,  lida e  aprovada, é  subscrita pelos Deputados presentes. A seguir, o
Presidente esclarece  que a  reunião destina-se  a ouvir  várias autoridades  sobre o
problema do chamado "lixão", no Bairro Bela Vista, em Contagem. Ato contínuo, anuncia
a presença  dos seguintes  convidados e  demais participantes:  Srs.  Isnar  Monteiro
Horta, Secretário  de Desenvolvimento  Urbano e  Meio  Ambiente  de  Contagem;  César
Peixoto, Presidente  da  Companhia  Urbanizadora  de  Contagem-CUCO-;  Norton  Donato
Pereira, Presidente  da Associação  Comunitária do  Bairro Bela Vista; Benerval Alves
Laranjeira Filho,  Gerente de Divisão de Controle de Atividades de Infra-Estrutura da
FEAM,  representante   do  Presidente  do  citado  órgão;  Romeu  Santana,  Chefe  do
Departamento de  Destinação Final  do Lixo da SLU de Belo Horizonte, representante da
Superintendente do  Serviço de  Limpeza Urbana  de Belo  Horizonte, Sra. Eliana Kátia
Tavares Campos;  Sra. Sheila Samartine Gonçalves, Diretora do Departamento de Limpeza
Urbana de  Contagem; Prof.  José Veridiano Montarroyos, Presidente da Sociedade Clube
do Verde;  Srs. Luiz  Carlos Martins de Oliveira, Chefe da Divisão de Limpeza Pública
da SLU  de Belo Horizonte; Wellington Jacamini, Assistente do Diretor de Operações da
SLU de  Belo Horizonte,  e a  Vereadora Adélia  Batista, representante  da Câmara  de
Vereadores de  Contagem no  Conselho Municipal  de Meio  Ambiente daquela  cidade.  O
Presidente informa  que o  Sr. Odélio  Bento da  Silva Júnior, Promotor de Justiça da
Comarca de  Contagem, também  convidado a comparecer a esta reunião, justificou a sua
ausência e, na oportunidade, enviou "fax" contendo cópia da Ação Civil Pública contra
o Município  de Contagem,  para a  apuração dos  danos causados ao meio ambiente pela
poluição atmosférica  do chamado  "lixão", situado no Bairro Bela Vista, no Município
de Contagem.  Com a  palavra, o Deputado Durval Ângelo, autor do requerimento que deu
origem a  esta audiência  pública, tece  suas considerações iniciais. Prosseguindo, a
Presidência passa a palavra aos convidados anteriormente mencionados, cada um por sua
vez, para  que façam  suas considerações  a respeito  do assunto  em pauta,  conforme
consta nas  notas taquigráficas.  Na  fase  de  debates,  a  Presidência  convida  as
estudantes Poliana Leal Alves, Lilian Oliveira Camargo, Elisângela Gonçalves e Andréa
Moreira Passos,  da Escola  Municipal Josefina  de  Souza  Lima,  de  Contagem,  para
apresentarem um  mural contendo  fotografias  e  várias  informações  a  respeito  da
situação causada  pelo chamado "lixão" de Contagem. Os Deputados Ronaldo Vasconcellos
e Antônio  Roberto fazem  uso da  palavra para tecer suas considerações a respeito do
assunto; na  oportunidade, o  Deputado Durval  Ângelo apresenta  requerimento em  que
solicita à  Coordenação do PROSAM agilidade na renovação dos convênios e na liberação
dos recursos  necessários à  construção do  aterro sanitário  de Contagem,  bem  como
apresenta a preocupação desta Comissão com o problema do chamado "lixão" de Contagem.
Colocado em  votação, é  o requerimento aprovado. Cumprida a finalidade da reunião, a
Presidência agradece  o  comparecimento  dos  convidados,  dos  parlamentares  e  dos
ouvintes, convoca  os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina
a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 20 de dezembro de 1995.



Ivo José, Presidente - Ronaldo Vasconcellos - Bonifácio Mourão.

                         COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE
        ----------------------------------------------------------------------------

                                     COMUNICAÇÃO
 - O Sr. Presidente despachou, em 5/1/96, a seguinte comunicação:
 Do Deputado  Alencar da  Silveira Júnior,  comunicando o  falecimento da  Sra. Maria
Serafim Pereira. (- Ciente. Oficie-se.)

                      CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                   CORRESPONDÊNCIA
- O Sr. 1º-Secretário despachou em 5/1/96 a seguinte correspondência:
                                       OFÍCIOS
Do Sr. Marcos Vinícios Vilaça, Presidente do Tribunal de Contas da União,
encaminhando cópia da Decisão nº 674/95, adotada na sessão extraordinária do Plenário
de 12/12/95, bem como do relatório e do voto que a fundamentam. (- À Comissão de
Administração Pública.)
Do Sr. Pedro Eurico de Barros e Silva, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado
de Pernambuco, agradecendo o envio por esta Assembléia do relatório da comissão
especial para proceder a estudos sobre o enxugamento e a desativação de agências e
dependências do Banco do Brasil S.A., no Estado de Minas Gerais.
Do Sr. Imael Naves de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Araguari,
solicitando o empenho desta Casa junto ao Governador do Estado para que não haja
demissão de professores e funcionários públicos no Estado.
Do Sr. Marcos Raymundo Pessoa Duarte, Presidente do BDMG, encaminhando dados
referentes aos contratos firmados com o Município de Ibirité, por meio do Programa
SOMA e o relatório semestral do referido programa.
Da Sra. Tânia Azeredo Casagrande, Chefe de Gabinete da Subchefia Executiva da Casa
Civil, informando que o assunto referente ao Ofício nº 3.417/95/SGM foi encaminhado
ao Ministério da Fazenda para exame e providências cabíveis.
Do Sr. Sérgio Carvalho de Castro, Diretor Superintendente de Bens Imóveis da
Secretaria de Administração, informando, em atenção ao Ofício nº 2.788/95/SGM, que
esse órgão consultou o Tribunal de Justiça sobre o Projeto de Lei nº 456/95 e que,
tão logo haja pronunciamento a respeito, esta Casa será cientificada (- À Comissão de
Justiça.)
Do Sr. Carlos Marques Dunga, Presidente da União Parlamentar Interestadual - UPI -,
encaminhando documentos elaborados no I Encontro Nacional entre Mulheres
Parlamentares e agradecendo o apoio desta Casa ao evento.
Do Sr. Geraldo Melo Corrêa, Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais de
Minas Gerais, manifestando-se contra a extinção da Secretaria de Comunicação Social.
Do Sr. Arlen de Paulo Santiago Filho, Presidente da Associação dos Municípios da Área
Mineira da SUDENE, manifestando apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 568/95. (-
Anexar ao Projeto de Lei nº 568/95.)
Do Sr. Elmo Perez dos Santos, Presidente da Casa dos Rotarianos de Belo Horizonte,
agradecendo a homenagem prestada a essa entidade por seus 90 anos de existência.
Da Sra. Maria José Donato e outros, ex-funcionários da MinasCaixa, lotados na
Administração Fazendária do Município de Araxá, solicitando o empenho desta Casa,
quando da elaboração da lei orgânica com vistas à isonomia salarial e funcional entre
todos os servidores. (- À Comissão de Administração Pública.)
                                      TELEGRAMA
Do Sr. José Henrique Santos Portugal, Chefe de Gabinete do Governador do Estado,
comunicando, em atenção ao Ofício nº 3.576/95, que o assunto foi encaminhado à
RURALMINAS para exame.
                                       CARTÕES



Do Sr. Gonzaga Mota, Deputado Federal, encaminhando exemplar da publicação "Anais do
Fórum de Debates Um Ano do Real - Avaliação e Perspectivas", editada pela Câmara dos
Deputados.
Do Sr.  José Maria Borges, Presidente do IPSEMG, agradecendo o convite para a
solenidade de entrega das medalhas da Ordem do Mérito Legislativo.
Do Sr. Bruno Lombardi, Procurador-Chefe da Defensoria Pública do Estado, agradecendo
o convite para participar de etapa do Ciclo Nacional de Debates.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 27/12/95, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c  as Resoluções  nºs 5.100,  de 29/6/91,  e 5.130,  de  4/5/93,  e  a
Deliberação da  Mesa nº  867,  de  13/5/93,  e  de  conformidade  com  as  estruturas
estabelecidas pelas  Deliberações da  Mesa nºs  1.183 e  1.242, de  1995, assinou  os
seguintes atos  relativos a  cargos em  comissão e  de recrutamento  amplo  do  Grupo
Específico de  Apoio às  Atividades de  Representação Político-Parlamentar  da  mesma
Secretaria, conforme a seguir discriminado:
                         Gabinete do Deputado Dinis Pinheiro
 exonerando Valéria Pires Bacha do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;
 nomeando André  Luís de  Resende Maia  para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão
AL-05.
                         Gabinete do Deputado José Bonifácio
 exonerando, a partir de 4/1/96, Joarez Alfredo de Souza do cargo de Auxiliar Técnico
Executivo, padrão AL-34.
                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                              Tomada de Preços nº 12/95
                           Comissão Permanente de Licitação
 Concorrentes Habilitadas:  TELECON Ltda.  e SEESTEL  -  Serviços  Especializados  em
Telefonia e Eletricidade Ltda.
 Concorrente Inabilitada:  Engenharia e  Construções ADG Ltda., por descumprimento do
item 2.1, alíneas "f" e "g".
 Belo Horizonte, 5 de janeiro de 1996.
 Rômulo de Oliveira, Presidente.
                                  TERMO DE CONTRATO
                                 Termo de Aditamento
                                    (Prorrogação)
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Hidrobrás Águas Minerais do Brasil Ltda.
 Objeto: fornecimento de água mineral.
 Vigência: 1º/1/96 a 31/12/96.
 Dotação Orçamentária: 3.1.3.2.
 Assinatura: 20/12/95.
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